



华工举办学生教育管理论坛 师生共议大学班会制度建设

2011年11月08日 10:53:06

浏览次数: 1160 [新闻图片下载](#)



论坛现场



张振刚副书记作总结讲话



辅导员代表汇报班会制度建设情况



与会人员

11月4日下午,以大学班会制度建设为主题的华南理工大学学生教育管理论坛在逸夫科学馆报告厅举行。校党委张振刚副书记出席论坛并作总结讲话,学生工作部(处)、校团委、南校区学工办及各学院负责人共200多人参加了论坛。

论坛伊始,机械学院2010级过程装备与控制工程班、公共管理学院2010级行政管理1班、计算机学院2009级网络工程班三个班集体分别通过视频形式围绕学生安全教育、学风建设、科研创新与应用等主题,与大家分享了这些班级主题班会的开展情况,学院主管学生工作的负责人、辅导员、班主任和学生班干部代表围绕如何健全大学班会制度建设在论坛上作发言。

张振刚副书记对视频展示的班级主题班会及师生代表的交流发言给予了充分肯定,对各个学院对于主题班会开展和大学班会制度建设进行的实践探索给予了积极评价。他指出,大学主题班会是学生思想政治教育的重要阵地,是引领学生成长的重要课堂,是开展班集体建设的重要内容,是促进学风建设的重要举措。全校从事学生思想教育工作的老师和相关部门要深刻认识主题班会对学生成长成才的独特作用,积极利用主题班会这一育人载体,不断完善班会制度建设,着力营造思想政治教育、优良学风培育、学生自我教育的良好环境。

对于当前如何做好大学班会的制度建设,加强班集体建设,张振刚副书记提出四点意见。一是要用先进的理念来指导大学班会的顶层设计,大学班集体建设要努力适应高等教育的发展规律,努力满足学生的成长成才需要,努力适应社会发展的需求;二是要用积极的参与来促进大学班会的组织开展,要广泛动员和发挥辅导员、班主任、班干部和全体同学的积极性,让他们积极参与其中,通过参与汇聚力量,使班组织成为学生自我教育、自我管理的强大阵地;三是要用科学的制度来规范大学班会活动的有效组织,要通过一系列的制度安排,将人才培养的要求和目标融入到班集体建设中去,融入到班会活动的策划组织中去,有计划、有组织、有目的地开展班会活动,把班会活动与专业学习结合起来,不断创新班会主题和形式,进一步丰富主题班会内容,健全主题班会制度,深化主题班会的育人功能;四是要靠健全的机制来保障班会活动的卓有成效,各学院各部门要加大对学生班集体建设的支持

上月新闻TOP10

- [尊师重道 华园情长 校友莫道明夫妇捐赠6500万元](#)
- [华工研究生团委荣获“广东省五四红旗团委”称号](#)
- [羊城晚报:华工国防生今晨升国旗](#)
- [华南理工创先争优“标杆工程”标识征集评审引学子关注](#)
- [广汽集团向华南理工大学赠送2辆轿车](#)
- [第十二届“挑战杯”华工学子载誉归来](#)
- [华工学子第41届世界技能大赛载誉而归](#)
- [华工新晋126硕导 “80后”日趋增多](#)
- [华工生物学院教师高水平论文问鼎《自然·生物技术》](#)
- [华工十五名学子获新加坡企业奖学金赴新学习](#)

华工校报



媒体报道

- [新华网:网友陷“QQ好友借钱”陷阱 揭开新型网络诈骗术...](#)
- [南方日报:大学生暑期“下乡”公益服务“竞赛化”](#)
- [信息时报:岭南教育慈善基金会首批项目达35个](#)
- [江门日报:蓬江区幸福广场“遍地开花”](#)
- [科技日报:国内首辆混合动力电动汽车实现汽车供电“双肩...”](#)
- [海峡都市报:两岸专家把脉福州老民居](#)
- [新快报:20听证代表19票赞成 增投千辆高峰的士成定...](#)

[更多](#)

力度，并通过制度配套保障大学班会活动取得更好的育人效果。（图/陈臣 文/通讯员 陈木龙 学生工作处 编辑/陈臣）

关闭

[学校要闻](#) | [校园快讯](#) | [媒体报道](#) | [电视新闻](#) | [华工评论](#) | [华工人物](#) | [教育视点](#) | [华工校报](#) | [校园广播](#) | [电影信息](#)

本网站由华南理工大学党委宣传部和信息网络工程研究中心联合设计、制作 网站访问量：3855744 今日访问量：19697

©版权所有 - 华南理工大学